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平成 16年度 第５回あわら市議会 臨時会 

 

平成１６年１０月２０日（水） 

午前１１時００分 開  議 

 

１．議長開会あいさつ 

１．市長招集あいさつ 

１．会議成立宣言 

 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議案第１０３号 平成１６年度あわら市一般会計補正予算（第２号） 
日程第 ４ 議案第１０４号 新市建設計画の変更について 

１．閉議の宣言 

１．議長閉会挨拶 

１．市長閉会挨拶 

１．閉会の宣言 
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◎議長開会挨拶 

○議長（渡邉重夫君） 第５回あわら市議会臨時会の開会にあたりまして、一言ご御

挨拶を申し上げます。 

議員各位には、ご健勝にてご出席をいただきまして誠にありがとうございます。 

日頃は一部事務組合議会へのご出席、各種会合、あるいはスポレク、あるいは市

民体育祭、敬老会、あるいは地区の各種文化祭等へのご参加など、大変ご苦労様で

ございます。 

本臨時会は一般会計補正予算、そして新市建設計画の変更をお願いする、２議案

をご審議いただくものでございます。 

よろしくお願いを申し上げます。 

 

 

◎市長招集召集挨拶 

○あわら市長（松木幹夫君） 議長、市長。 

○議長（渡邉重夫君） はい市長。 

○あわら市長（松木幹夫君） 本日ここに、第５回あわら市議会臨時会の開会にあた

り、一言ご挨拶を申し上げます。 

議員の皆様には、先月の定例会に引き続きましての招集にも関わらず、ご参集を

いただき厚くお礼申し上げます。 
去る１７日には、議員の皆様にもご臨席をいただき、第１回のあわら市民体育祭

を開催いたしたところであります。当日は、多くの市民の皆様にご参加をいただき、

秋の一日、スポーツを通した交流が図れたものと考えております。 
一方、全国各地でクマによる被害や出没情報が報じられております。あわら市に

おきましても、人的な被害はないものの、捕獲例や各所での目撃例が報告をされて

おります。 
市といたしましては、その都度関係地区の皆様に注意を促しているほか、市広報

紙１０月号でその対応策等を周知いたしたところですが、今しばらくは予断を許さ

ない状況となっております。今後とも市民の皆様の安全を守るため、関係機関と連

携し、所要の措置を講じて参りたいと考えております。 
ご案内のとおり、本臨時会の上程議案といたしましては、補正予算に関するもの

１議案及び新市建設計画の変更に関するもの１議案の計２議案の審議をお願いす

るものであります。 
各議案の内容、上程の主旨につきましては、後ほどご説明を申し上げますが、何

とぞ慎重なご審議いただき、妥当なるご決議をいただきますようお願い申し上げま

して、招集のご挨拶といたします。 
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◎会議成立宣言 

○議長（渡邉重夫君）議長 ただいまの出席議員は、３２人です。 

大幸幸一君、宮崎 修君は欠席の届け出が出ております。 

定足数に達しておりますので、本臨時会は成立いたしました。 

なお、児島教育長は病気のため、欠席の届け出が出ておりますのでご了解いただ

きたいと思います。 

ただ今から、第５回あわら市議会臨時会を開きます。 

本日の議事日程はお手元に配布のとおりです。 

（午前 11時 52 分） 

 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（渡邉重夫君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議

員は、会議規則第８１条の規定によって、９番、加藤精一君、１０番、橘 則雄君

の両名を指名します。 

 

 

◎会期の決定 

○議長（渡邉重夫君） 日程第２ 会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（｢異議なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉重夫君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は、本日１日と決定しました。 

 

 

◎議案第１０３号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 
○議長（渡邉重夫君） 日程第３、議案第１０３号、平成１６年度あわら市一般会計

補正予算（第２号）を上程します。 
○議長（渡邉重夫君） 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

○あわら市長（松木幹夫君） 議長、市長。 

○議長（渡邉重夫君） はい市長。 

○あわら市長（松木幹夫君） ただいま上程されました、議案第１０３号「平成１６

年度あわら市一般会計補正予算（第２号）」について、提案理由の説明を申し上げ

ます。 
議案第１０３号につきましては、１，４６０万８千円の追加補正を行い、歳入歳

出予算の総額をそれぞれ１３９億３，４６０万８千円とするものであります。 
まず、歳出の内容でございますが、総務費では、賦課徴収費で市税過誤納還付金
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として５１１万８千円を計上いたしております。これは法人税の確定申告に伴い、

予定納付額の大口還付が発生したため、今回予算措置を講ずるものであります。 
商工費では、商工総務費で先の台風１８号で被害を受けた市民文化研修センター

の屋上防水工事に係る経費として６３２万６千円を、観光費で温泉適正表示認証マ

ーク作成に係る経費として５０万９千円をそれぞれ計上いたしております。 
さらに、災害復旧費では、道路橋りょう災害復旧費で福井豪雨により被害を受け

た市道３路線について、国の災害査定による事業費の追加分として１３６万９千円

を、河川災害復旧費で台風２１号で被害を受けた波松川の法面復旧工事費１２８万

６千円をそれぞれ計上いたしております。 
一方、歳入につきましては、地方交付税１，３６９万６千円及び災害復旧事業に

係る国庫負担金９１万２千円を計上いたしております。 
以上が補正の内容でございますので、よろしくご審議をいただき、妥当なるご決

議をいただきますようお願い申し上げます。 
○議長（渡邉重夫君） 上程議案に対する質疑を許します。 

○議長（渡邉重夫君） 質疑はありませんか。 

（｢なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉重夫君） 質疑なしと認めます。 

○議長（渡邉重夫君） ただいま議題となっております議案第１０３号は、会議規則

第３７条第２項の規定により、委員会付託を省略したいと思いますが、ご異議あり

ませんか。 

（｢異議なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉重夫君） 異議なしと認めます。 

したがって、議案第１０３号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

○議長（渡邉重夫君） これより、討論に入ります。討論はありませんか。 

（｢なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉重夫君） 討論なしと認めます。 

○議長（渡邉重夫君） これから、議案第１０３号、平成１６年度あわら市一般会計

補正予算（第２号）を採決いたします。 

議案第１０３号は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（渡邉重夫君） 起立多数です。 

したがって、議案第１０３号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

◎議案第１０４号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 

○議長（渡邉重夫君） 日程第４、議案第１０４号 新市建設計画の変更についてを

上程します。 

○議長（渡邉重夫君） 上程議案に対する、提案理由の説明を求めます。 
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○あわら市長（松木幹夫君） 議長、市長。 

○議長（渡邉重夫君） はい市長。 

○あわら市長（松木幹夫君） ただいま上程されました議案第１０４号「新市建設計

画の変更について」の提案理由の説明を申し上げます。 
議案第１０４号につきましては、あわら市の新市建設計画を変更することについ

て、市町村の合併の特例に関する法律第５条第７項の規定により、議会の議決を求

めるものであります。 
今回の変更について同法第５条第８項の規定による県知事との協議が整ったこ

とにより、今臨時会に上程をいたすものであります。 
変更の内容につきましては、三国あわら斎苑組合の葬斎場が老朽化し、今後の利

用に十分対応できない状況にあるため、新葬斎場建設を本市の主要事業として位置

付けるため「衛生体制の強化」の項目を新市建設計画に追加するものであります。 
よろしくご審議をいただき、妥当なるご決議をいただきますようお願い申し上げ

ます。 
○議長（渡邉重夫君） 上程議案に対する、質疑を許します。 

質疑はありませんか。 

（｢なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉重夫君） 質疑なしと認めます。 

○議長（渡邉重夫君） ただいま議題となっております議案第１０４号は、会議規則

第３７条第２項の規定により、委員会付託を省略したいと思いますが、ご異議あり

ませんか。 

（｢異議なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉重夫君） 異議なしと認めます。 

したがって、議案第１０４号は、委員会付託を省略することに決定しました。 

○議長（渡邉重夫君） これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（｢なし｣と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉重夫君） 討論なしと認めます。 

○議長（渡邉重夫君） これから、議案第１０４号、新市建設計画の変更についてを

採決します。 

議案第１０４号は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（渡邉重夫君） 全員起立です。 

したがって、議案第１０４号、新市建設計画の変更については、原案のとおり可

決されました。 
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◎閉議の宣言 

○議長（渡邉重夫君） これで、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて会議を閉じます。 

 

 

◎議長挨拶 

○議長（渡邉重夫君） 閉会にあたりまして一言、ご挨拶を申し上げます。 

ただ今は、妥当な決議を賜りまして、誠にありがとうございました。 

これから、季節の変わり目といいましょうか、朝夕はめっきりと冷え込んでいく

んではないのかなと、どうか健康には充分ご注意いただきまして、各行事等へのご

参加、そして又、議員活動にご精進下さいますように、ご祈念を申し上げまして、

一言、閉会のご挨拶とさせていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

◎市長挨拶 

○あわら市長（松木幹夫君） 議長、市長。 

○議長（渡邉重夫君） はい、市長。 

○あわら市長（松木幹夫君） 閉会にあたりまして、一言、お礼申し上げます。 

今、臨時会に上程をいたしました、議案をご決議いただきまして、誠にありがと

うございます。 

これから１１月は文化祭、あるいは市の功労賞の発表等もございます。議員の皆

様方にも、又ぜひ、ご出席をいただきまして、花を添えていただきたいと思います。

又、活動につきましても、これから、いよいよたくさんの問題が山積している中で

議員活動をぜひ、よろしくお願いを申し上げまして、一言、お礼のご挨拶といたし

ます。 

本日、誠にありがとうございました。 

 

 

◎閉会の宣告 

○議長（渡邉重夫君）平成１６年、第５回あわら市議会臨時会を閉会いたします。 

（午前 12時 05 分） 

 

 

 

 

 

 



 8 

 

地方自治法第１２３条の規定により署名する 

 

平成１６年  月  日 

議  長 

 

署名議員 

 

署名議員 

 


